Простые задачи на s; t; v
1 вариант
1.Пассажирский поезд прошёл 120 км за 2 часа. С какой скоростью шёл поезд?
2.Черепаха двигалась со скоростью 5 м/мин. Какое расстояние прошла черепаха за 3 минуты?
3.Автобус проехал 90 км со скоростью 45 км/ч. Сколько времени был в пути автобус?

2 вариант
1.Товарный поезд прошёл 120 км за 3 часа. С какой скоростью шёл поезд?
2.Слон двигался со скоростью 100 м/мин. Какое расстояние пройдёт слон за 10 минут?
3.Мальчик пробежал 30 метров со скоростью 6 м/с. Сколько времени потратил мальчик?
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